

金大元·御珑宫廷

# “豪宅卢浮宫”绽放上海

□地产评论员 黄芷苑

伴随大牌房企产品的人市热卖,轨道交通、商业规划逐步兑现,唐镇板块打造新一代国际社区的定位开始深入人心。

近期,深耕上海本土的金大元集团,继香梅花园后,全新建筑艺术作品御珑宫廷正酝酿入市,这将是2013上海高端市场“唐镇热”的最高沸点。据笔者现场探访,其精雕细琢的“卢浮宫式豪宅”、斥巨资营造的香梅和平御园、处处洋溢的艺术气质,达到了审美价值和居住价值的完美统一,势必成为上海下半年高端市场的“新宠儿”。

香梅和平御园——功夫在世外

继蜚声海内外的“香梅花园”之后,世界侨领陈香梅此番与金大元集团再度合作,以法国凡尔赛园林为蓝本,在上海浦东唐城·露德国际社区倾力打造了占地四万平方米的公益园林——香梅和平御园。它或将成为上海独具文化艺术创新内涵的法式古典宫廷园林,更是金大

元·御珑宫廷别具风情的后花园。

据悉,该法式园林别具一格,建有大草坪、标准网球场、休闲钓鱼台以及15米高的“和平艾琳娜”雕像,让人感受到“绿树碧水相映,落霞白鹭齐飞”的诗情画意。更难能可贵的是其强大的文化气场,园中由金大元集团独创的“和平艾琳娜”雕像,将是东西方文化交融的代表,内涵是几千年文化的提炼,顺应时代前进的潮流。

## 细节塑造经典

金大元·御珑宫廷与香梅和平御园遥相呼应,其建筑风格是经历了数百年时光打磨的法国古典主义建筑风格。双珑别墅、联珑别墅和嘉珑别墅,都以法式宫廷建筑为蓝本,立面采用进口石材干挂,保持建筑恒久弥新的品质。

每栋建筑细节考究、装饰奢华。经典的孟莎式屋顶、精致的老虎窗、精美的山

花、比例修长的半圆拱形门窗,以及严格按照黄金比例设计的廊柱,凸显出建筑兼具细腻优雅和庄重恢弘的古典美感。同时融入独创的“海马龙”、“海马凤”系列艺术珍品,其独特的人文关怀和独创的文化艺术价值,营造了符合法式宫廷建筑特性的原味法式别墅社区。

链接

## 金大元集团: 艺术地产集大成者

金大元集团致力于东西方文化艺术的传承和创新,由陈香梅题名的“香梅花园”奠定了集团公司高端文化艺术地产的品牌地位。

从建筑到景观、从规划到细节,严格的标准和极致的用心,造就了金大元·御珑宫廷独有的法式别墅和御品豪宅。而通过对艺术和文化的执着追求和勇于创新,又传达出金大元集团要为这个时代树立传世作品的决心和勇气。

## 宝华海尚郡领

### 成就住宅价值新巅峰

目前市面上一般住宅层高普遍在2.8-3米左右,仅有少数项目超过3米,而位于浦东内中环的宝华海尚郡领公寓层高达3.15米,这意味着宝华海尚郡领将拥有更舒适的居住体验。而在装修装饰规划上也有更大的发挥余地,否则无论是石膏吊顶还是水晶吊灯、或是地板采暖都会受到不同程度的限制。

据悉,宝华海尚郡领不仅拥有3.15米的层高,同时,所有户型均全南北通透,在细节上,充分考虑人们起居生活的习惯,项目诠释了宝华企业集团十几年来对建筑和生活的理解,满足了业主舒适居住的生活需求。值得一提的是,项目还自备5000平方米全功能配套商业。(谢会永)

## W 品牌迅速扩张

### 将建上海 W 酒店

W 全球酒店品牌宣布旗下在中国内地的首家酒店——广州 W 酒店现已公开亮相。作为全球第44家 W 酒店,广州 W 酒店的开业标志着 W 品牌在亚洲正以迅猛之势扩张。据悉,W 品牌计划在未来五年内,要在亚洲现有9家酒店基础之上将酒店数量翻番,达到近20家,值得一提的是,也将在上海开设 W 酒店,选址在外滩。

广州 W 酒店由合景泰富房地产控股有限公司开发和所有,并由喜达屋酒店及度假村集团管理。酒店拥有317间客房与套房,由设计公司 Yabu Pushelberg 打造,一共打造了7种不同类别的房型。

W 全球酒店、瑞吉与豪华精选全球品牌领导人 Paul James 表示,广州 W 酒店将为顾客展示最新、最热的动态。他特别指出,W 酒店在全球都有着极强的增长态势,尤其是在亚洲。并且,他表示中国内地是一个充满期待又极具战略重要性的市场。(蔡琦雯)

热销

# 招商·虹桥华府 2 小时劲销 9 成

上周六,位于大虹桥板块核心区位的招商·虹桥华府开盘,现场吸引了近千人抢房,人气爆棚,2小时内房源去化9成,创造了大虹桥国际住区的热销神话。

据了解,招商·虹桥华府首度开盘

推出两大主力产品:高附加水岸花园叠墅,购160平方米享约265平方米;新海派国际公寓,93平方米精装通透三房。由于地处大虹桥板块核心区位,购房者十分看好招商·虹桥华府的发展前景。

据销售人员透露,此次推出的房源,在开盘2小时内销售约9成,精装国际公寓尤其抢手,目前所剩房源已不多。同时,招商·虹桥华府还将于8月中下旬加推一批水岸叠加别墅。(陆叶)

上海买房呼叫中心:4006358880 转 889



■发展潜力:板块发展潜力佳,仍处于价格洼地  
■300万总价,临湖、山景、墅景大宅,机会难得

■超值户型:130m<sup>2</sup>+1 户型,性价比高  
■鼎级奢装:国际一线奢装品牌成生活标配

# 奢装大宅重构余山人居

## 谁说高尚生活 只能选别墅?

同润余山寓玺,宣告余山高品质公寓诞生

提及余山,豪宅、独栋、别墅总为人津津乐道,很长一段时间,余山周边的公寓项目往往不受关注。究其原因和板块早期配套不完善、生活不方便有关。但随着余山的发展,大型商业综合体逐渐投入运营,地铁9号线开通,余山置业、正越来越受到买家欢迎。

这对余山公寓项目的品质也提出了更高的要求。显然高品质生活不仅仅是换套房,而是从社区到家装、从配套到价值全方位的考量。

同润余山寓玺此次推出精装临湖大宅产品,正是对区域未来需求的重要尝试。产品全部采用国际一线精装品牌,威能地暖、大金中央空调、高仪龙头、TOTO 卫洗丽、科勒卫浴、西门子厨房电器、欧派橱柜、班尔奇衣柜等响当当的产品。

住余山,历来便是高端圈层改善生活的首选。在同润余山寓玺,300万即可拥有余山高尚生活,可谓是用罕见总价享受稀缺余山价值,机遇不容错失。



**样板房实景图**

**余山大宅 户型为王**  
**130 平方米 +1 户型 (3 房 2 厅 2 卫)**

同润余山寓玺户型设计极为巧妙,将余山大宅“户型为王”演绎得淋漓尽致。尤其是130平方米的H4户型,大量的飘窗设计和多面采光设计,不仅有效增加室内采光,更极大地增强空间感,晴天的每一缕阳光都能透过玻璃洒进房间。整体户型南北通透,主卧采用套房设计充分考虑到居家的私密性。

同时,同润余山寓玺性价比极高,以H4户型为例,产品赠送大面积灵动空间,儿童天地,景观空间、储物间随客户喜爱随心打造,真正享受生活舒适性与品质感。

**VIP 专线  
021- 5762 5222**

**售楼中心 松江区泗泾镇古北路 1198 弄**

发展商:同润集团·上海垄景房地产开发有限公司  
预售许可证号:松江房管(2011)预字 20110000092 号 以上均为建面 本广告仅供参考,广告中具体确定的内容可作为购房合同附件。

链接  
2013,  
改善置业  
恰逢其时



当前,随着上半年楼市刚需购房需求的释放,改善型置业成为了市场关注的焦点。也因此,楼市中不少楼盘推出改善型产品,以优越的总价、稀缺的价值、高端的品质、舒适的生活吸引买家眼球,其中同润余山寓玺正是极具发展潜力的楼盘。